

网友争相模仿她说话，还建议她办个培训班 奶奶动动嘴 “拿捏”老伴儿一辈子

“我嘞逗儿哎！”最近，河南省商丘市的凯凯奶奶在短视频平台火了。78岁的凯凯奶奶仿佛有魔力一般，一张口，对老伴儿的夸赞之词就不绝于耳，更神奇的是，老伴儿一听，马上心甘情愿去干活。一时间，凯凯奶奶各种柴米油盐式的甜言蜜语引得网友们争相模仿，甚至还有网友建议她开“高情商婚姻培训班”，要学习夫妻相处之道。

凯凯奶奶名叫郭秀荣，凯凯爷爷名叫梁怀成。爷爷脾气暴躁，全家人都怕他，可唯独奶奶能“拿捏”得住。这位奶奶为何会有这么大的本事呢？

秘诀一 学会聪明地示弱

“我嘞逗儿哎，你看你那手，指甲盖和刀一样，一摸一个多利索，挤得嫩快呀，真比我挤得快。”爷爷一听，收拾起鱼来更加麻利了。

“你刀工好，你给我切切哈，哈哈。”爷爷一听，马上开切。

虽然一直是奶奶在指挥着爷爷干活，可奶奶却把自己的姿态放得很低，表现出来的就是没有爷爷，真的不行。

而这种适时的示弱对于男性来说，特别受用，尤其是奶奶还有更高级的示弱方式。比如在吃饭时，爷爷爱吃辣椒酱，奶奶说：“我嘞逗儿哎，你真是能吃辣能当家。”在当地，当家人的分量可是不轻。不得不佩服，奶奶是真的聪明。

懂得示弱是一种以退为进的智慧。适当引导男人为家里付出很重要，在引导的

过程中，示弱并适当给予对方鼓励和赞美，这样他才会变得更加有动力，并主动承担起自己的责任。

懂得适度示弱的人，并不是真正的弱，只是给对方一个机会去成就自己。

这样的人才是真正的人生赢家。而奶奶正是深谙此道。

秘诀二 懂得欣赏对方

每一件看似微不足道的东西，奶奶都能看到闪光点，都能感觉到她的真心。

比如做饭时，奶奶对爷爷从择菜、洗菜、切菜、炒菜各个方面，夸得既具体又真实。“咦，我嘞逗儿哎，你看掐这小菜哦，青茫茫的、嫩盈盈的，你多会掐。”“咦，你看洗得多净，洗得光油的，干净的，多好。”“你炒吧，你炒得有味好吃，你看你炒得多利索，嗯，炒得好得很啊，哈哈，味道好得很，你看多好。我给你多添点儿肉，你好

吃肉，哈哈。”吃个面条也在夸：“你看看这面条蒸得有多好，你看叫你做得不甜不咸的做对症了，真好吃。”

夸得爷爷心里乐开了花，又被奶奶安排做了好多事。可见这夸人也是技术活，有心，更要有情，能够用真情实意留心细节，发掘别人的闪光点，让对方更自信，更有动力。

秘诀三 看见对方的付出

奶奶用自己独有的夸奖术，让爷爷感到自己的付出能被看见。

奶奶想吃酱豆，就夸爷爷做得好吃：“你做得好吃，不黏啊，不稀不稠的我都没吃够。”

“我嘞逗儿哎，蒸得挺好的，你先吃，给你盛一大碗，你喜欢吃蒸的菜。”吃饭了，先给爷爷盛上，看见爷爷的辛苦付出，奶奶的心里始终把爷爷放在第一位。

菜烧好了，端上桌，爷爷叫奶奶吃饭，奶奶一看见菜，又夸开了：“看这菜做得颜色多好，香喷喷的。”咬一口后竖起大拇指接着夸：“好吃，味道正，你真是城墙上

的守卫——高手。”

爷爷忙时，奶奶在一旁不停地输出着“彩虹泡泡”：“你真干啥有个啥样，你看看多仔细。”

其实，爷爷和奶奶最初也不是这样相处的，爷爷急脾气，奶奶就想办法去哄。一次哄不好就多哄几次，慢慢地爷爷的脾气才转变过来。当有人问起奶奶和爷爷恩爱一世的绝招时，她的回答是：“男的应该疼老婆，女的应该疼老公，两个人要互相包容。”

不同的夫妻有不同的相处方式，只要彼此之间，多一些肯定、鼓励和赞美，少一些抱怨、责备和挑剔，生活就会更加幸福。

(综合网络报道)



我们结婚啦

2023.08.27 星期日 癸卯年七月十二

王嘉熠 新郎 新娘 梅瑞琪

公元2023年
8月27日
正式结为夫妻
愿赤绳系定
白头永偕
特此登报
敬告亲友
亦做留念



宜 好久不见！婚礼见 宜

“家有喜事” 热线：0451-84890264 / 15244624246